

User Manual



PHONE-FU GLUE

1.5ml (0.5fl.oz)

Table of contents

1. Deutsch3
2. English6
3. Italiano9
4. Español12
5. Français15

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von miyagi.tools entschieden haben.

In dieser Anleitung finden Sie Tipps und Hinweise, um das Produkt sicher und effektiv zu verwenden.

Miyagis Phone-Fu Glue ist speziell für die Reparatur von Smartphone-Displays und Gehäusen sowie anderen Komponenten entwickelt worden.

Er kann auch für andere Reparaturen und Verklebungen der folgenden Materialien verwendet werden: Schmuck, Metall, Glas, Keramik, Stein, Bambus, Holz, Leder, PE, PP, PVC, ABS, Nylon, Schwamm, elektronische Bauteile, Kunststoff, Gummi, Fasern, Papier.

1. Lieferumfang

- Miyagis Phone-Fu Glue
- Kurzanleitung

2. Anleitung: Verwendung des Klebers

- Schritt 1: Vorbereitung

Stellen Sie sicher, dass Sie alle benötigten Materialien und Werkzeuge griffbereit haben. Dazu gehören der Flüssigkleber, die zu verklebenden Materialien, Gegenstände zum Fixieren wie z.B. Klammern sowie gegebenenfalls Schutzkleidung wie Handschuhe oder eine Schutzbrille.

- Schritt 2: Untergrund vorbereiten

Überprüfen Sie den Untergrund, auf den der Flüssigkleber aufgetragen werden soll. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche sauber, trocken und frei von Staub, Fett oder anderen Verunreinigungen ist. Reinigen Sie den Untergrund gegebenenfalls gründlich, um eine optimale Haftung zu gewährleisten.

- Schritt 3: Auftragen des Klebers

Entfernen Sie den Verschluss des Flüssigklebers.

Tragen Sie den Flüssigkleber gleichmäßig auf den Untergrund auf. Verwenden Sie hierfür den integrierten Applikator. Achten Sie darauf, den Kleber nicht zu dick oder zu dünn aufzutragen, um eine optimale Haftung zu erzielen.

- Schritt 4: Verbindung herstellen

Bringen Sie die zu verklebenden Materialien zusammen und drücken Sie sie fest zusammen. Achten Sie darauf, dass die richtige Ausrichtung und Positionierung erreicht wird. Fixieren Sie den geklebten Gegenstand z.B. mit einer Klammer, um den Druck für eine bestimmte Zeit aufrechtzuerhalten und um eine starke Verbindung zu gewährleisten.

- Schritt 5: Aushärtung

Lassen Sie den Kleber mindestens 12 Stunden aushärten. Dies kann je nach Kleberart und Umgebungstemperatur variieren. Vermeiden Sie es, die verklebten Teile während der Aushärtungsphase zu bewegen oder zu belasten, um eine optimale Festigkeit zu gewährleisten.

- Schritt 6: Reinigung

Entfernen Sie überschüssigen Kleber von den verklebten Oberflächen, wenn dieser angetrocknet ist.

3. Kennzeichnung für Deutschland / Österreich

Piktogramme:



GHS 02



GHS 07

Signalwort:

- Gefahr

Gefahrenhinweise:

- H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen
- H336 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen

Sicherheitshinweise:

- P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- P210 Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.
- P280 Schutzhandschuhe/ Schutzkleidung/ Augenschutz/ Gesichtsschutz/Gehörschutz tragen.
- P301+P315 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.
- P302+P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen.
- P304+P340 BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen.
- P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
- P501 Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen/ internationalen Vorschriften.

Gefahrenauslöser:

- Phenol-Formaldehydharz, Ethylacetat

Thank you for choosing a product from miyagi.tools

In this guide, you will find tips and instructions for using the product safely and effectively.

Miyagi's Phone-Fu Glue has been specifically developed for repairing smartphone displays and casings, as well as other components. It can also be used for other repairs and bonding of the following materials: jewelry, metal, glass, ceramic, stone, bamboo, wood, leather, PE, PP, PVC, ABS, nylon, sponge, electronic components, plastic, rubber, fibers, paper.

1. Package Contents

- Miyagi's Phone-Fu Glue
- Quick Guide

2. Instruction: Using the Glue

- Step 1: Preparation

Make sure you have all the necessary materials and tools within reach. These include the liquid glue, the materials to be bonded, items for securing such as clamps, and, if necessary, protective clothing such as gloves or safety goggles.

- Step 2: Preparing the Surface

Check the surface where the liquid glue is to be applied. Ensure that the surface is clean, dry, and free from dust, grease, or other contaminants. Clean the surface thoroughly if needed to ensure optimal adhesion.

- Step 3: Applying the Glue

Remove the cap of the liquid glue.

Apply the liquid glue evenly onto the surface. Use the integrated applicator for this purpose. Be careful not to apply the glue too thick or too thin to achieve optimal adhesion.

- Step 4: Creating the Bond

Bring the materials to be bonded together and press them firmly. Ensure proper alignment and positioning. Secure the bonded object, for example, with a clamp, to maintain pressure for a specific period and ensure a strong connection.

- Step 5: Curing

Allow the adhesive to cure for at least 12 hours. This may vary depending on the type of adhesive and the ambient temperature. Avoid moving or stressing the bonded parts during the curing phase to ensure optimal strength.

- Step 6: Cleaning

Remove any excess adhesive from the bonded surfaces once it has dried.

3. Labeling

Pictograms:



GHS 02



GHS 07

Signal Word:

- Danger

Hazard Statements:

- H317 May cause allergic skin reactions.
- H336 May cause drowsiness or dizziness.

Safety Statements:

- P102 Keep out of reach of children.
- P210 Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames, and other ignition sources. No smoking.
- P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection/hearing protection.
- P301+P315 IF SWALLOWED: Get immediate medical advice/attention.
- P302+P352 IF ON SKIN: Wash with plenty of water and soap.
- P304+P340 IF INHALED: Remove person to fresh air and ensure they can breathe freely.
- P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.
- P501 Dispose of contents/container in accordance with local/regional/national/international regulations.

Hazard Triggers:

- Phenol-formaldehyde resin, ethyl acetate.

Grazie per aver scelto un prodotto di miyagi.tools

In questa guida troverai consigli e suggerimenti per utilizzare il prodotto in modo sicuro ed efficace.

Miyagis Phone-Fu Glue è stato appositamente sviluppato per riparare schermi e custodie di smartphone, così come altri componenti. Può essere utilizzato anche per altre riparazioni e per incollare i seguenti materiali: gioielli, metallo, vetro, ceramica, pietra, bambù, legno, pelle, PE, PP, PVC, ABS, nylon, spugna, componenti elettronici, plastica, gomma, fibre, carta.

1. Contenuto della confezione

- Miyagis Phone-Fu Glue
- Guida rapida

2. Guida: Utilizzo della colla

- Passo 1: Preparazione

Assicurati di avere a portata di mano tutti i materiali e gli strumenti necessari. Questi includono la colla liquida, i materiali da incollare, oggetti per la fissazione come clip e, se necessario, indumenti protettivi come guanti o occhiali protettivi.

- Passo 2: Preparazione della superficie

Verifica la superficie su cui verrà applicata la colla liquida. Assicurati che la superficie sia pulita, asciutta e priva di polvere, grasso o altre impurità. Se necessario, pulisci accuratamente la superficie per garantire una migliore adesione.

- Passo 3: Applicazione della colla

Rimuovi il tappo della colla liquida.

Applica uniformemente la colla liquida sulla superficie. Utilizza l'applicatore integrato per questo scopo. Assicurati di non applicare troppo spesso o troppo sottile lo strato di colla per ottenere un'aderenza ottimale.

- Passo 4: Creazione della connessione

Unisci insieme i materiali da incollare e premili saldamente. Assicurati di ottenere l'allineamento e la posizione corretti. Fissa l'oggetto incollato, ad esempio con una clip, per mantenere la pressione per un certo periodo di tempo e garantire una forte connessione.

- Passo 5: Indurimento

Lasciare che la colla si indurisca per almeno 12 ore. Questo può variare a seconda del tipo di colla e della temperatura ambiente. Evitare di muovere o sottoporre a sforzo le parti incollate durante la fase di indurimento per garantire una resistenza ottimale.

- Passo 6: Pulizia

Rimuovere la colla in eccesso dalle superfici incollate una volta che si è asciugata.

3. Etichettatura per Italia

Pittogrammi:



GHS 02



GHS 07

Parola chiave:

- Pericolo

Indicazioni di pericolo:

- H317 Può provocare una reazione allergica cutanea
- H336 Può provocare sonnolenza o vertiginid

Consigli di prudenza:

- P102 Non lasciare a portata dei bambini.
- P210 Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme aperte e altre fonti di accensione. Non fumare.
- P280 Indossare guanti di protezione/indumenti di protezione/protezione per gli occhi/protezione del viso/protezione dell'udito.
- P301+P315 IN CASO DI INGESTIONE: Consultare immediatamente un medico/chiedere assistenza medica.
- P302+P352 IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua e sapone.
- P304+P340 IN CASO DI INALAZIONE: Portare la persona all'aria aperta e garantire una respirazione senza ostacoli.
- P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Sciacquare con attenzione per diversi minuti. Rimuovere le lenti a contatto, se presenti e facili da togliere. Continuare a sciacquare.
- P501 Smaltire il contenuto/il recipiente in conformità con le normative locali/regionali/nazionali/internazionali.

Provocatori di pericolo:

- Formaldeide, prodotti di reazione oligomerica con il fenolo, ace-tato di etile

Gracias por elegir un producto de miyagi.tools.
En este manual encontrará consejos e indicaciones para usar el producto de forma segura y efectiva.

Miyagis Phone-Fu Glue è stata sviluppata specificamente per la riparazione di display e covers di smartphone, nonché di altri componenti.

Può anche essere utilizzata per altre riparazioni e incollaggi dei seguenti materiali: gioielli, metallo, vetro, ceramica, pietra, bambù, legno, pelle, PE, PP, PVC, ABS, nylon, spugna, componenti elettronici, plastica, gomma, fibre, carta.

1. Contenido del paquete

- Miyagis Phone-Fu Glue
- Instrucciones breves

2. Instrucciones: Uso del pegamento

- Paso 1: Preparación

Asegúrese de tener a mano todos los materiales y herramientas necesarios. Esto incluye el pegamento líquido, los materiales que se van a pegar, objetos para fijar como pinzas y, si es necesario, equipo de protección como guantes o gafas de seguridad.

- Paso 2: Preparación de la superficie

Verifique la superficie donde se aplicará el pegamento líquido. Asegúrese de que la superficie esté limpia, seca y libre de polvo, grasa u otras impurezas. Si es necesario, limpie la superficie a fondo para garantizar una adherencia óptima.

- Paso 3: Aplicación del pegamento

Retire la tapa del pegamento líquido. Aplique el pegamento líquido uniformemente sobre la superficie utilizando el aplicador integrado. Tenga cuidado de no aplicar el pegamento demasiado espeso o demasiado delgado para lograr una adherencia óptima.

- Paso 4: Establecimiento de la conexión

Junte los materiales que se van a pegar y presiónelos firmemente. Asegúrese de lograr la correcta alineación y posicionamiento. Fije el objeto pegado, por ejemplo, con una pinza para mantener la presión durante un cierto tiempo y garantizar una unión fuerte.

- Paso 5: Curado

Deje que el adhesivo cure durante al menos 12 horas. Esto puede variar dependiendo del tipo de adhesivo y la temperatura ambiente. Evite mover o cargar las piezas pegadas durante la fase de curado para garantizar una resistencia óptima.

- Paso 6: Limpieza

Elimine el exceso de adhesivo de las superficies pegadas una vez que esté seco.

3. Etiquetado para España

Pictogramas:



GHS 02



GHS 07

Palabra clave: Peligro

Advertencias de peligro:

- H317 Puede causar una reacción alérgica en la piel.
- H336 Puede causar somnolencia y mareos.

Consejos de seguridad:

- P102 Mantener fuera del alcance de los niños.
- P210 Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de ignición. No fumar.
- P280 Usar guantes de protección, ropa de protección, protección ocular, protección facial y protección auditiva.
- P301+P315 EN CASO DE INGESTIÓN: Consultar a un médico de inmediato y mostrarle la etiqueta o el envase.
- P302+P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua y jabón.
- P304+P340 EN CASO DE INHALACIÓN: Trasladar a la persona al aire libre y asegurar una respiración sin obstáculos.
- P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir enjuagando.
- P501 Eliminar el contenido o el envase de acuerdo con la normativa local/regional/nacional/internacional.

Causantes de peligro:

- Formaldehído, productos de reacción oligomérica con fenol, acetato de etilo.

Merci d'avoir choisi un produit de miyagi.tools.
Dans ce guide, vous trouverez des conseils et des astuces pour utiliser le produit en toute sécurité et efficacement.

Miyagis Phone-Fu Glue a été spécialement conçue pour la réparation des écrans et des boîtiers de smartphones, ainsi que d'autres composants.

Elle peut également être utilisée pour d'autres réparations et collages des matériaux suivants : bijoux, métal, verre, céramique, pierre, bambou, bois, cuir, PE, PP, PVC, ABS, nylon, éponge, composants électroniques, plastique, caoutchouc, fibres, papier.

1. Contenu de la livraison

- Miyagis Phone-Fu Glue
- Guide d'utilisation rapide

2. Instructions: Utilisation de la colle

- Étape 1: Préparation

Assurez-vous d'avoir tous les matériaux et outils nécessaires à portée de main. Cela inclut la colle liquide, les matériaux à coller, des objets pour fixer comme des pinces et éventuellement des équipements de protection tels que des gants ou des lunettes de protection.

- Étape 2: Préparation de la surface

Vérifiez la surface sur laquelle la colle liquide doit être appliquée. Assurez-vous que la surface est propre, sèche et dépourvue de poussière, de graisse ou d'autres contaminants. Nettoyez soigneusement la surface si nécessaire pour assurer une adhérence optimale.

- Étape 3: Application de la colle

Retirez le bouchon de la colle liquide.
Appliquez la colle liquide uniformément sur la surface. Utilisez l'applicateur intégré à cet effet. Veillez à ne pas appliquer la colle trop épaissement ou trop finement pour obtenir une adhérence optimale.

- Étape 4: Création de la connexion

Joignez les matériaux à coller et pressez-les fermement ensemble. Assurez-vous d'obtenir le bon alignement et le bon positionnement. Fixez l'objet collé avec une pince, par exemple, pour maintenir la pression pendant un certain temps et pour assurer une connexion solide.

- Étape 5: Durcissement

Laissez la colle durcir pendant au moins 12 heures. Cela peut varier en fonction du type de colle et de la température ambiante. Évitez de déplacer ou de contraindre les pièces collées pendant la phase de durcissement pour garantir une résistance optimale.

- Étape 6: Nettoyage

Retirez l'excès de colle des surfaces collées une fois qu'elle a séché.

3. Marquage pour France

Pictogrammes:



GHS 02



GHS 07

Mot de signalisation:

- Danger

Mentions de danger:

- H317 Peut provoquer une allergie cutanée.

- H336 Peut provoquer somnolence ou vertiges.

Conseils de prudence:

- P102 Tenir hors de portée des enfants.

- P210 Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'ignition. Ne pas fumer.

- P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage/une protection auditive.

- P301+P315 EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un médecin.

- P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau et au savon.

- P304+P340 EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer.

- P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

- P501 Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale/régionale/nationale/internationale.

Déclencheurs de danger:

Formaldéhyde, produits de réaction oligomériques avec le phénol, acétate d'éthyle

Notes

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Notes

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Miyagis Phone-Fu Glue
UFI: Q600-6057-W00Y-57QQ
V1.0

Viktor Rutkowski e.K.
Im Igelstück 34
36088 Hünfeld
Germany
+491711289105
master@miyagi.tools
miyagi.tools

